



家乡观众,请“验货”!

《乱世丽人行》在宁热播,编剧称等着大家来评说

正在南京新闻综合频道播出的电视剧《乱世丽人行》因为跌宕的剧情和韩雪在剧中的传奇经历,吸引了很多观众的目光。其实,这部剧正出自一位南京编剧李晖之手,因而也带着南京人的气质。目前供职于中国国家话剧院的李晖在上世纪八九十年代,曾在当时的南京军区前线话剧团演出过数十部影视剧及话剧。演而优则编的她后来写出了《夫妻住对门》《禁区》《郎心如铁》等脍炙人口的作品。而今,面对自己编剧及监制的作品首次在南京荧屏上播出,昨天接受记者采访的李晖坦言有点紧张,不过,对于剧情的自信和韩雪等演员的出色表现,让她有信心接受家乡观众的检验。

现代快报/ZAKER南京记者 曹锋



《乱世丽人行》剧照

不胡编: 她在上海查资料两个月

年代剧《乱世丽人行》由韩雪、付辛博、毛林林、张丹峰等主演,讲述了抗战时期进步女青年韩疏影带着继女并以“姐妹”的身份,演绎了一段抗战救国的传奇。在年代戏扎堆荧屏的背景下推出“丽人行”这部作品,李晖一方面是想写一部真正的抗战戏,反映出战争给社会各阶层带来的苦难;另一方面也是希望以真实的历史为背景,写出一部不胡编,能被观众挑刺的戏。

李晖说,戏里的很多人物都是真实的,特别是一些小人物及一些小事件,都来源于当时的报刊记录。为记录真实,她在上海呆了两个月查找资料。

选对人: 韩雪理性又很有自控力

在“丽人行”中,苏州姑娘韩雪扮演的韩疏影得到很多观众的认可。谈到和韩雪的合作,李晖不住地感慨,当初没选错人。

李晖说,之前总听到一些传言称,韩雪不太好合作。但她在片场发现,韩雪是个非常理性又很有自控能力的人,“我从来没有见到她迟到早退过,在现场也从玩手机,她说玩手机就是在浪费生命。她在现场就两本书,分别是剧本和外语书,空闲时就学外语。”对韩雪扮演的角色,李晖认为,韩疏影这个角色是韩雪所有角色里最好的一个。“这倒不是因为是我的戏就自夸,而是在选择演员前,我把能知道的韩雪演的所有的戏都看了。现在看来,这个角色确实很出彩。”

说给南京观众: 戏在南京播,好紧张

《乱世丽人行》近期分别在上海、南京的地面频道播出,上海地区率先统计出的收视率在同一时段名列前茅,接下来该剧还将陆续上星播出。

谈到对该剧播出的期待,李晖笑着说,其他什么地方播出都不怕,唯独南京,感觉有点验货的味道。“南京这里有我的家人、亲戚、老师、朋友等,剧好不好就等着他们评说了。”

赶人出门,玩真的!

南京著名本土笑星丁少华对懒弟子翻脸

本月初,“丁老斯”的丁家班又有了新弟子。南京本土著名相声演员丁少华的免费少儿小笑星培训班第二十期在建邺区莫愁湖街道文化站开班。近一个月过去了,记者昨天获悉,经过每次一堂课共4次课的学习,新弟子们上台已经有了不少感觉。不过,这个丁老师真的很凶,一个表现不太好的学员就真的给他扫地出门了。

作为南京著名本土笑星,丁少华也是南京市非物质文化遗产南京白话代表性传承人,曾在张艺谋电影《金陵十三钗》中担任特聘人文方言专家,创作了多部作品。而他从2006年开始发起并组织的免费少儿相声培训班,10年以来培养了多名弟子,受到南京市市民的欢迎。这次新的培训班,又有近二十个小朋友成为了丁少华的新弟子。不过,老弟子们都知道,

丁老师有他的规矩,上课一律不得请假迟到,课后作业要及时完成,否则都要开除!在第二课检查作业的时候,一个弟子因为完全答不上来问题,被扫地出门。

严格归严格,弟子们确实学到了很多相声知识,上台也有了感觉。上周六,丁老师还和江苏广播电台著名主持人、大弟子蓝天带着丁家班的新老学员,特地到六合区江苏茉莉文化旅游城的雨花斋,进行了一场“恭敬生命、感恩食素”的传统国学文化体验活动。

对此,有孩子家长表示,平时孩子在家要追着吃饭,米粒会到处撒,但在这里,孩子能一粒米都不浪费,确实很有收获。而丁少华接受记者采访时也表示,“未曾学艺先做人”,这样的活动以后还要坚持下去。

现代快报/ZAKER南京记者 曹锋



丁老师对孩子们很严格

“新歌声”将有第五战队 导师是谁引发网友猜测

改名为《中国新歌声》的“好声音”7月开播以来,引发了很多关注的目光。近日,制作单位灿星在浙江嘉兴举办《中国新歌声》发布会,宣布除了常规的四个导师战队之外,还将有第五战队。而且,该战队将在直播平台选队员。

直播平台选队员,还是头一回!在发布会上,《中国新歌声》制作方老总田明宣布,将邀请一位神秘导师加入并开通第五战队。这支全新的战队将通过在线LIVE直播建立,面向全国爱好音乐的、有志于成为“新歌声”新学员、有志于挑战现场“新歌声”学员的有梦想的年轻人。

一直以来,众多的电视音乐节目中都会有一些来自于各种各样的直播平台、网络社区的选手。而之所以“新歌声”要在直播平台上选拔,制作方称,就是希望把所有的音乐人才汇拢在一个唯一的、可以直接和

主节目对接的直播平台上。灿星制作副总裁陆伟认为:“一方面,我们可以通过一档有影响力的节目去汇拢四处发布作品的音乐人才,另一方面也有利于让这个平台经过一段时间的打造,成为一个非常专业的具有音乐影响力和专业影响力的平台。”

第五战队的消息一出,神秘导师的身份立即引起了大家的猜想,谁将成为继那英、周杰伦、哈林、汪峰之外的又一位导师?他会是重量级偶像吗?在网友们的猜测中,林俊杰、周华健、古巨基、王力宏、张宇等纷纷上榜。

田明表示,这位导师的音乐地位和影响力也不会输给《中国新歌声》现场的四位导师,“都是华语乐坛举足轻重的殿堂级的导师,我们接下来会在适当的时候统一跟大家宣布。”

现代快报/ZAKER南京记者 曹锋



“新歌声”的四位导师

文娱快讯

孟非遭“非诚”男嘉宾“暗算”

快报讯(记者 曹锋)今天晚上,艺名“闰土”的男嘉宾将登上《缘来非诚勿扰》,大秀变脸绝活儿惊艳出场,现场还将讲述独特的“变脸”人生,在场上幽默搞怪、包袱不断,就连一向机智的孟非也在不经意间遭其整蛊。

艺名“闰土”的贾宝柱不仅名字个性很有特色,出场方式也很独特。刚下电梯,便秀起了变脸绝活儿,技惊四座。年少时他就觉得当兵是很有意义的事情,入伍后被部队培养成为了“一专、四能、八会”的全才。

颇有表演天赋的贾宝柱当时在部队上小有名气,也在心中悄悄萌发了一个演员梦。退伍后他开始四处走穴,通过不断努力变身成为了一个“艺人”,主业是一名艺校老师,也经常到处演出。来到《缘来非诚勿扰》,在台上幽默搞怪、包袱不断,打起快板众人都以为他要说书,不料他重点并不在此,“说有一个和尚端两个碗,我这个快板就这么短……”说着说着看向了孟非,突遭整蛊的孟非恍然大悟,“可以了,可以了,别说了,你这个还挺好笑的!”

电影《使徒行者》让“欢喜哥”复活

快报讯(记者 郑文静)2014年,电视剧《使徒行者》横空出世,火爆热播,很多观众边追剧边玩“谁是卧底”的游戏,而重要角色“欢喜哥”的真实身份更引发旷日持久的争论。昨天,记者获悉,8月11日将公映的电影版《使徒行者》中,欢喜哥将惊喜现身。

在电视剧的结尾处,为了保住爆seed(林峰饰演),欢喜哥开枪自杀,当观众以为这就

是结局时,导演却又放出大招,在最后一集片尾曲之后插入一个镜头,有位神秘人正在删除卧底资料,欢喜哥赫然在列,留给观众无尽的疑问。而在即将公映的电影版《使徒行者》中,欢喜哥将惊喜现身,并带来很多悬念。在剧中,欢喜哥已死,但在电影中,他复活重生,那就是说剧中他是诈死,那么他为何诈死?如今又为何复活?如此种种令人好奇。